Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected DK/NA

Male 31.00% 38.20% 53.90% 21.00% 33.90% 37.80% 36.70% 36.70% 12.90% 2.20% 0.80%
Female 28.80% 38.10% 56.00% 16.90% 39.20% 39.00% 31.50% 34.80% 11.90% 3.80% 0.80% 0.60%

29.90% 38.20% 55.00% 18.90% 36.60% 38.40% 34.10% 35.70% 12.40% 3.00% 0.80% 0.30%

Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected Selected DK/NA

under 20 29.20% 41.70% 50.00% 25.00% 50.00% 25.00% 45.80% 20.80% 12.50% 4.20%
20724 years old 38.10% 39.20% 52.60% 20.60% 33.00% . 38.10% 20.60% 45.40% 11.30% 1.00% 1.00%
25729 years old 36.50% 30.80% 54.80% 16.30% 33.70% 38.50% 47.10% 39.40% 10.60% 1.00% 1.00%
30734 years old 36.00% 42.00% 56.00% 17.00% 32.00% 34.00% 39.00% 31.00% 9.00% 3.00%
35739 years old 35.80% 30.40% 58.10% 18.20% 37.20% 30.40% 37.80% 40.50% 12.20% 3.40% 0.70%
40744 years old 25.60% 41.00% 46.20% 19.70% 37.60% 42.70% 35.90% 40.20% 9.40% 1.70% 0.90%
45749 years old 28.30% 34.50% 48.70% 23.00% 32.70% 45.10% 39.80% 39.80% 8.00% 3.50% 2.70%
50754 years old 27.00% 41.60% 61.80% 14.60% 38.20% 44.90% 31.50% 24.70% 19.10% 2.20%
55759 years old 15.90% 38.10% 66.70% 9.50% 38.10% 46.00% 23.80% 39.70% 12.70% 4.80% 1.60%
60764 years old 19.10% 48.30% 53.90% 23.60% 41.60% 39.30% 27.00% 28.10% 13.50% 5.60% 1.10% 1.10%
65769 years old 28.00% 40.20% 58.50% 22.00% 39.00% 34.10% 26.80% 26.80% 22.00% 4.90% 1.20%
70 years old and over 25.00% 50.00% 50.00% 25.00% 75.00% 25.00% 25.00% 25.00%

29.90% 38.20% 55.00% 18.90% 36.60%} 38.40% 34.10% 35.70% 12.40% 3.00% 0.80% 0.30%
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Sex & Opinions on nature MYAAFR
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Sex M %
Opinions on nature
- In order to be | In order to be In order to be
happy, we happy, we happy, we
must follow must make must conquer
nature use of nature nature Other DK/NA 85
Sex Male 57.6% 35.1% 5.1% 2% 2.0% 100.0%
Female 60.2% 30.4% 6.5% 4% 2.5% 100.0%
| §&t 58.9% 32.7% 5.8% 3% 2.2% 100.0%
Age Group & Opinions on nature DJARFE
Age Group D % .
Opinions on nature
In order to be | In order to be In order to be
happy, we happy, we happy, we
must follow must make must conquer
nature use of nature nature Other DK/NA =5
Age under 20 70.8% 29.2% 100.0%
Group 20724 years old 54.6% 38.1% 4.1% 1.0% 2.1% 100.0%
25729 years old 47.1% 46.2% 3.8% 2.9% 100.0%
30734 years old 53.0% 38.0% 6.0% 3.0% 100.0%
35739 years old 53.4% 37.8% 4.7% 1.4% 2.7% 100.0%
40744 years old 62.4% 28.2% 7.7% 1.7% 100.0%
45749 years old 56.6% 30.1% 12.4% .9% 100.0%
50754 years old 66.3% 31.5% 2.2% 100.0%
55759 years old 63.5% 31.7% 3.2% 1.6% 100.0%
60764 years old 68.5% 22.5% 4.5% 4.5% 100.0%
65769 years old 69.5% 17.1% 9.8% 3.7% 100.0%
70 years old and over 50.0% 50.0% 100.0%
&5t 58.9% 32.7% 5.8% .3% 2.2% 100.0%
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Sex & Religion DAk

Sex D %
Religion
none Buddhism Protestantism Catholicism Confucianism Chondo—Gyo Won—-Buddhism Other DK/NA 8it
Sex Male | 55.3% 19.6% 19.4% 4.3% 4% 2% 2% 4% 2% 100.0%
Female 37.7% 24.2% 26.3% 9.0% 8% 1.2% 8% 100.0%
&Et 46.4% 21.9% 22.9% 6.7% 2% 1% 5% .8% 5% 100.0%
Age Group & Religion MYnAFE
Age Group D %
Religion
none Buddhism Protestantism Catholicism Confucianism Chondo—Gyo Won-Buddhism Other DK/NA =1
Age under 20 62.5% 12.5% 16.7% 8.3% 100.0%
Group 2024 years old 54.6% 19.6% 17.5% 8.2% 100.0%
25729 years old 52.9% 13.5% 26.0% 4.8% 1.0% 1.0% 1.0% 100.0%
30734 years old 53.0% 14.0% 26.0% 70% | 100.0%
35739 years old 49.3% 16.2% 25.0% 54% | 1% 1.4% 2.0% 100.0%
40744 years old 48.7% 21.4% 23.9% 4.3% 1.7% 100.0%
45749 years old 44.2% 22.1% 25.7% 7.1% 9% 100.0%
50754 years old 40.4% 31.5% 18.0% 7.9% . 1.1% 1.1% 100.0%
55759 years old 31.7% 31.7% 28.6% 4.8% 1.6% 1.6% 100.0%
60764 years old 37.1% 31.5% 20.2% 7.9% 1.1% 1.1% 1.1% 100.0%
65769 years old 37.8% 31.7% 17.1% 11.0% 1.2% 1.2% 100.0%
70 and over 50.0% 50.0% ‘ 100.0%
&&t 46.4% 21.9% 22.9% 6.7% 2% 1% 5% 8% 5% 100.0%
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Sex & NPO/NGO (Non-Govemmental,

Non—Profit Organizations) YDAk

Sex M %
NPO/NGO (Non-Governmental, Non-Profit Organizations)
R Somewhat Not Confident
Very Confident Confident Not Confident At All DK/NA SE
Sex Male 1.2% 27.1% 50.4% 15.5% 5.9% 100.0%
Female 6% 32.7% 46.7% 11.7% 8.3% 100.0%
| &5t 9% 29.9% 48.5% 13.6% 7.1% 100.0%
Age Group & NPO/NGO (Non—Govemmental, Non-Profit Organizations) MDJ0AF
Age Group @ %
NPO/NGO (Non—-Governmental, Non-Profit Organizations)
Somewhat ) Not Confident
Very Confident Confident Not Confident At All DK/NA =1
Age under 20 4.2% 29.2% 54.2% 4.2% 8.3% 100.0%
Group 20724 years old 2.1% 30.9% 45.4% 14.4% 7.2% 100.0%
25729 years old 27.9% 51.9% 14.4% 5.8% 100.0%
30734 years old 32.0% 52.0% 13.0% 3.0% 100.0%
35739 years old 1.4% 29.1% 52.7% 11.5% 5.4% 100.0%
40744 years old .9% 24.8% 47.0% 18.8% 8.5% 100.0%
45749 years old .9% 32.7% 45.1% 17.7% 3.5% 100.0%
50754 years old 1.1% 27.0% 53.9% 16.9% 1.1% 100.0%
55759 years old 1.6% 23.8% 50.8% 12.7% 11.1% 100.0%
60764 years old 30.3% 48.3% 11.2% 10.1% 100.0%
65769 years old 41.5% 35.4% 6.1% 17.1% 100.0%
70 years old and over 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%
&t .9% 29.9% 48.5% 13.6% 7.1% 100.0%
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